Monday, December 13, 2021

一路"国际青年论坛成功举办

國際日報



图为中国驻韩国大使邢海明致辞。 韩中文化友好协会供图

路"研究院理事长崔载千、

京大学副校长王博, 兰州

大学校长严纯华等人士出

席并致辞。"一带一路"国

际青年论坛组织委员长

Kadir Avhan 教授为来自十

几个国家和地区的二百余

名青年学子主持了讨论环

同院长卢载宪、韩国

中新网首尔 12 月 12 珍、中国驻韩国特命全权 日电 当地时间10日,第六 大使邢海明、韩国"一带一 届"一带一路"国际青年论 坛暨 2021"一带一路"高校 联盟论坛在韩国首尔与中 国甘肃省兰州市以线上线 下方式成功举办。本次论 坛主题为"生态保护和全 球合作",论坛由中国驻韩 国大使馆、韩国"一带一 路"研究院、韩中文化友好 协会、甘肃省教育厅、甘肃 省人民政府外事办公室、 甘肃省人民对外友好协会 主办, 兰州大学、甘肃省内 各联盟高校协办。

甘肃省副省长张世节。

带一路"国际青年论坛和 "一带一路"高校联盟论坛 的中韩主办方加强合作, 将其打造成为世界各国青 年对话和教育对外开放的 标志性、引领性平台。

则文明兴,生态衰则文明 固有属性。把绿色作为共 建"一带一路"的底色,是 中国提出"一带一路"倡议 建"一带一路"的共识。8 年来,绿色、低碳、可持续 的理念在沿线国家不断深 系更加紧密,生态环保支 撑服务更加有力,绿色丝 一路"沿线国家带来可 持续发展新机遇

韩国"一带一路"研究 院创始人兼理事长崔载千 年论坛是为世界各国青年 搭建的一个畅所欲言、凝 聚智慧、结交朋友的对话 平台,希望通过青年交流

张世珍指出,希望"一全球绿色家园。他还表 示,此次论坛能与具有深 厚文化底蕴和创新精神的 甘肃省一起举办,感到意 义非凡,并表达了他对甘 肃朋友们的思念。

韩国前总统卢泰愚之 邢海明指出,生态兴 子、韩国"一带一路"研究 院共同院长卢载宪表示, 行动是响亮且明确的,共 同繁荣和生态文明建设要 在可持续发展的基础之上 活在同一个地球,环境保 护和生态文明建设已成为 一个超越自身界限的重要 问题,需要全球合作与共

> 院共同院长、韩中文化友 好协会曲欢会长在闭幕词 中提到,未来地球生态环 境保护的重任在青年,看 到 200 多名青年热情洋 溢、各抒己见的讨论,她更 加坚定了要把"一带一路" 国际青年论坛继续开办下 去的信心。

"一带一路"国际青年 拓宽国际合作之路,共建 论坛组委会委员长、韩籍



图为论坛现场。 韩中文化友好协会供图

Renyahnya Berlapts lapis

土耳其裔教授 Kadir Ayhan 表示,看到国际青年论坛 越办越成熟,各国青年们 能够在这个平台上就全球 面临的问题展开热烈讨 论,发表自己的见解与看 法,感到很欣慰,他期待青 年们能为国际问题的解决 做出贡献。

围绕本次论坛主题 生态保护和全球合作", 与会学者与青年学生就全 球减贫的国际合作、"一带 ·路"教育合作的机遇与 挑战、青年在生态保护和 生态多样性中的作用三个 议题展开讨论。

"一带一路"国际青年 论坛由韩国"一带一路"研 究院、韩中文化友好协会 与中国驻韩国大使馆共同 主办,每年在韩中两国轮 流举办。论坛致力于为全 球青年提供一个就"一带 一路"国际合作以及国际 社会的热点话题进行自由 讨论、深入对话的平台。 目前论坛已举办六届,累 计有120多个国家的青年 参与,作为已入选中韩文 化交流年的项目,第七届 和第八届论坛明年将分别 在韩国仁川市和中国青海 省举办。



- 人力資源招聘 **静系**:021-22664482,22664480

- 申請外國投資公司

- 機票、酒店、旅游







P.T. HENSON FARMA Emphasis on Quality

P.T. HENSON FARMA

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

